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QUESTÃO 1:
Uma sociedade comercial sem sede em Portugal, tem

estabelecimento estável em território português se:
a) Possuir uma instalação fixa apenas para exposição de mercadorias;
b) Tiver um estaleiro de construção por um período superior a 3 meses;

c) Tiver uma instalação fixa para desenvolver uma atividade comercial;
d) Existir um comissionista a vender os produtos da empresa, agindo por 

conta própria.

Art.º 5.º
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QUESTÃO 2:
No âmbito do regime da transparência fiscal:

a) A matéria coletável obtida pela sociedade é imputada aos sócios;
b) Os rendimentos obtidos pela sociedade são imputados aos

sócios, que os têm de englobar em IRS como rendimentos da
categoria B;

c) O lucros tributável obtido pela sociedade é imputado aos sócios,
que o têm de englobar em IRS como rendimentos da categoria E;

d) Nenhuma das anteriores.

Art.º 6.º
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QUESTÃO 3:
Este ano, a sociedade BXY, S.A. obteve uma sentença do Tribunal de

Trabalho de Setúbal, num processo de despedimento movido por uma
funcionária no ano anterior, em que foi obrigada a pagar uma indemnização
no valor de 10.000€. Como a funcionária tinha solicitado uma indemnização
de 15.000€, o contabilista da empresa havia constituído uma provisão neste
valor, nesse ano. Assim, e partindo do pressuposto que foram efetuados os
lançamento contabilísticos adequados, para apuramento do lucro tributável
do presente ano, a sociedade deverá:

a) Acrescer 10.000€;
b) Não fazer nenhuma correção fiscal;
c) Deduzir 10.000€;
d) Acrescer 5.000€.

Art.º 39.º
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